

ОПРОС

В среду, 27 марта, Балтийская медиа-группа проводит опрос на тему «Как исправить ситуацию в системе ЖКХ?»

ВАРИАНТЫ ОТВЕТОВ

1. Ввести строгий государственный контроль: **680-10-01.**
2. Публиковать ежеквартальные отчеты УК в СМИ: **680-10-02.**
3. Передать ЖКХ энергоснабжающим организациям: **680-10-03.**
4. Более четко определить понятие ОДН: **680-10-04.**
5. Усилить уголовную и административную ответственность за нарушения в сфере ЖКХ: **680-10-05.**

ГОЛОСОВАТЬ
можно с 7.00 до 24.00
по телефону
или на сайте **BaltInfo.**
Если вам покажется,
что одной меры недостаточно,
вы вправе проголосовать
несколько раз.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

В Петербурге появился врач для бомжей

ОТКРЫТ МЕДИЦИНСКИЙ ПРИЕМ ДЛЯ ГРАЖДАН БЕЗ РЕГИСТРАЦИИ И ПОЛИСА

Отныне у бездомных появился свой доступный врач. Общественная организация «Ночлежка» устроила еженедельный медицинский прием для людей, не имеющих документов, регистрации, которым отказывают в выдаче полиса, в оказании медицинской помощи. Проект назван «Шаг к здоровью».

НАПОМНИМ, в 2011 году был принят новый Закон «Об обязательном медицинском страховании». Согласно ему каждый гражданин РФ, независимо от наличия паспорта и регистрации, имеет право получить медицинский полис. Несмотря на то что с момента вступления закона в силу прошло уже более двух лет, многие люди не знают о своем праве на медицинскую помощь.

Но как рассказала корреспонденту «ВП» координатор проекта Елена Кондрахина, за консультацией к врачу может обратиться любой гражданин РФ:

— К нам приходят не только бездомные, но и вполне благополучные жители города, которые из-за, может быть, временного отсутствия регистрации не могут получить медицинскую помощь. Мы считаем, что государству и людям выгоднее и дешевле своевременно оказанная медицинская помощь и профилактика опасных заболеваний, чем запущенные болезни и потеря трудоспособности. Также мы помогаем получить полис.

По данным общественной организации, в 2012 году в Петербурге было оформлено 2074 полиса гражданам без регистрации и 1575 — лицам без паспорта по ходатайству социального учреждения. Число бомжей и лиц без регистрации в Петербурге значительно больше.

Прием ведется по средам с 12.30 до 17.00 по адресу: Боровая улица, 112Б. В другие дни консультации оказываются в рабочие часы по телефону 8-950-005-74-17.

Как пояснили корреспонденту «ВП» в комитете социальной защиты населения, «Ночлежка» не единственная организация, которая оказывает такие медицинские услуги социально незащищенным слоям граждан. Медкабинеты есть во всех домах ночного пребывания. Приемы ведут врачи и фельдшеры. Также «Покровская община» и «Мальтийская служба» оказывают услуги сопровождения бездомных людей с инвалидностью.

Михаил ТЕЛЕХОВ, фото Натальи ЧАЙКИ



Бездомные нуждаются в медицинской помощи не меньше, чем остальные горожане.

ПРОИСШЕСТВИЕ

Прогулка по центру закончилась сотрясением мозга

ПЕТЕРБУРГСКИЕ КРЫШИ ОСТАЮТСЯ ИСТОЧНИКОМ ОПАСНОСТИ ДЛЯ ПРОХОЖИХ

РИСК попасть под упавшую с крыши ледяную глыбу под занавес марта сохраняется. В минувшие выходные кусок льда рухнул с кровли дома на канале Грибоедова на голову 82-летней женщины. Воскресная прогулка закончилась для нее черепно-мозговой травмой.

В администрации Адмиралтейского района «Вечерке» рассказали, что крышу дома №93 по каналу Грибоедова, с которой упал кусок льда, в последний раз капитально чистили от снега 5 февраля.

— После того как произошло ЧП, здание заново осмотрели и не увидели наледы ни на кровле, ни на карнизах. Возможно, лед упал даже не с крыши, а с водосточной трубы, где был незаметен, — считают в администрации.

«Скорая» доставила женщину в Марининскую больницу. Медики диагностировали закрытую черепно-мозговую травму и легкое сотрясение мозга. Стационарное лечение не потребовалось, и пенсионерке разрешили уехать домой, в поселок Металлострой.

— Вместе с пострадавшей в больнице находился представитель управляющей компании. Женщина отказалась от претензий к коммунальщикам, а они сказали, что готовы компенсировать затраты на лечение, если нужно будет, — сообщили в администрации.

С начала года в Адмиралтейском районе произошли еще два похожих случая. В начале февраля в районе Сенной площади, на улице Ефимова, с «гиповского» дома на прохожего рухнул кусок штукатурки, и тогда же на одной из Красноармейских улиц на женщину с коляской упал кусок льда. В обоих случаях обошлось без угрозы для жизни, но не без травм.

Оксана ЕРМОШИНА

ВНИМАНИЕ!

Обращаем внимание, что с 1 апреля подписные цены увеличатся!
СТОИМОСТЬ ПОДПИСКА НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	711,52 руб.	677,22 руб.	368,27 руб.	356,42 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				
Редакция газеты	675 руб.	645 руб.	342 руб.	330 руб.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

29 марта заканчивается ДОСРОЧНАЯ подписка

на газету «Вечерний Петербург» на 2-е полугодие 2013 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга и в РЕДАКЦИИ.

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные).
Телефон для справок (812) 334-35-57.
Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А. Проезд: от ст. метро «Выборгская» автобусом №14, трамваями №6 и №2 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».